At S = “q 1K
KA ERYKRAR
CEENMIE NI

ﬁip Q}i{;,é—li AN

FTIEER 100 A 4
LR
AR E - ERM - 8- Brmldhgy ik HEEEH 2P0
2. MR X 40%15?’5%‘}52.5/@\ » A I B w1004 c BRI (E)ET 2 BT Fio B pFEER

ﬁ’*ii%j%#ﬁ:;i s A ]l"g'fé'a' ﬁ;.ﬂ:‘l‘&(%‘-> ’ ‘fl\_”dﬁ %g&] Flg 2\ J#E’i %p:c‘ﬁ/z‘ff{:w\}ﬂ ’ f{é E 7 %Eiiﬂzﬂé .
%?j\f‘iﬁgng%‘éﬂ » F R A o
S.E BT IE R

o

1w 22852 B SEERETIRNDET P T A p Y B RET 2R REP Y SR F BN LA
PRI TRy RNV SRR IGHRELE- R Iy R R SRR T IO IS P T
F o ERFFIAATERTI G AN oL AnTaE DEGEARE X 2FRENEILTE  CRLF BN AR

EARM TR MM drre  (2E2 ¥ T7-16) [B)

2% HBREAR I ERYHA A GRAIHLRSA SR SR F MR R TR RS % T (D)
- B2z R (B2EOIEDZ B I E o (2B E 77-2%) [D)

3v FEAPANFELL T e F DA (DARTI REE APRRSR N2 H TS EREE S FEF B
THREE D AP R HHN 0 UL PR FER (O P AP RBAN IR A BEE TSR A
D M28 BB H D bt THAP UL F At Cf R AFEY o (SREF HUFE) [B]

4 FPERESY IS LWALIES VLR 2P AR FBMAILS R e a7 AR 2 (A) "W (B)

%KA\LJ#(C>%iﬁ/%§@ﬁ#%#i (D) Ij'_vb{o <<'4ﬁx/2‘§v 47 I'>> [D]
B ARNEZY P ARYAI AT EIEREY > WRIEF FHIL o A P ETATSE? (A) FERIF A9

FAuT (B) #7455 A 1 158 AT (C) 474 %97 < 1255 ~ T (D) #74 %105 ~ 0+ 25000 ~ 1

>»
™
(™
NN
o
R
S
W
T
(T
AN
i
5
S
-
«
;g_‘ N
(=
&)
ol
g
)
N\
=
—
e
[
S
o
R
i
(w
{3
Ty
=~

~P R E L BRI ES AR
EFrufpeafhp-Eant2 228 E2pard o (Ol 22 affz2 5y adeni T D)) 224y
Frsv Lt efE e Rl Re R AR R TR (T2 EHEFEANF 99 99-1 %) [B]
7~M%+g@% EERAFTRI WY ERF > BARERPR L T Ikt ﬁ%&I(MEB&§EE%@1H£

) EREFR e IR 2 AERL RAFFrRs R FE IR EF LT (05 R



10 ~

1T~

12 ~

13~

14 ~

15~

16 ~

FOIPER2@REN P P RLF-akd=2 28D Brivp 2/ B3 F- P RLAPFR o & 7
FIZE > @AFLAE A FENY oo i s YA EGF L2 o (TEE ﬁ,?ﬁ%ﬂ‘]%ﬁlg—zl'+> [C]
Tolkit e F e (MDY FARANEAES T - PR STE  f- - Lo E- 0 - P R ERERS
TERERTRAIIEE 2 A% Fo SR FHIMY R Y AR TYURE RS F > BRI £
@ ZRB)F EFARA S AES ) - PRNRZETE O BN R N NREFERS T E Y B NRE B E
BEAET > ERTRF Y 2 AR B ARR PRI A > BB Enr S UOBFL EEFEY
AEBRATEA L E IR ERABPA- ER 2 EY G RR(D)BTLE2EFLEL FEI Y G RRYIF TLE B
P BGRRRIS - BN R ies o (T8RN 86-1-86-31%) [C]

FEAZEEEREER AT > BRRATRER A (D- B)= Oz D)= #p > @ L 2R F M PELL U

@
B
b

-3
=)
Bl
W
“r{:‘ﬁ-
(1=t
1*1

I ERESCEREBMFHRER . (T2 E Wiy g AR F 19 %) [C]
PREIREFERID NEEBYEFALE: (D=8 B)FEC- 2D &> oo 2B FHHY gk g -
(2 @f¥Fman s 25i%) [B]

BASY LR 2 PEEF2 om0 FIERE R B AT FRAASPRRY B A FR S SR T2 EE R R
FhHgRyEIEmk: (D- 2@ 2Oz D)IEp > 2 FLY B AEYE P p 2 pEL - (T2 FhikyLi

plx 1351 ) [C])

'3

FTHBASY P R2PEEE TrlktErFrm: (A) BT PR ETR[AR (B) Baig cREZPHER
PG oA (C) P ABBRLF ke §r SREZBHEE (D) vt e Lo (T2EHFPERANSE 133 %)
[D]

BPHLEEZE ORI REELIAPHPASY NE L IRAY L7 TR Y @B H AN 50 B (DY FAR
B 7352 CNS1431 57 8 * b (e iR 22 @ - Pom Br4idp B2 #%s (B) oiFR E- B2 8- g3 24 (C)
PRRIERE- B X g o (DRRIFAE- B - g g o (TR EHRFEEANE 19-1 %) [A]

S REERE T LR T P E S (DRRE RS Ee Py ER GRRT HT LRI RE

>

#

by
[

ERAEE - HERTFA R BERLA OB T RADREERL N,

A
e
¥

5 SRR L) N P

BBHEEDREFEO) B #5 IR ERRAEY > AR HFUT AR BRALEN R D HALE

ERAZIE-ENIFEGER  AEORPHEEVRELD)REERAD > e SR FHRMY FBT
BREEFRA T o (U2 @k g2 anls 86 i) [B]

FHAAT S BER Y PR Tk R E A (DTRE B ar (OARENE D)Hr &2z 34

R EBZ PR ATE o (GTE R B2 apeyEE % 4iE) [C)

NELACEM 0 R ORAE S BEE X 2 ERAFET 0 AT R § o B ) 50 3 FAREREE T & IR

R W) Fre B Frzets O Frz+7 D) Frzz+T (g2 % 274 ) [C]

2

1 |



1T~ AR 2B EE TR 2 B > 5 A > 2 WyR e g Eik o () pPgEgmpierap (B) p s
WEpA- 20 (O prggRpA-Ep (D) pPEFREpA2= £ o (=#eix % 40-1 %) [B]

18~ 2B ERTL T2AT2ERE EF PEETFRRE > TR F AR R FRIRTHE LA N2 () AT
Wzt andiiganTag B) firdE Ay F 2 muR- B 128 (O WhHLdFEL -8 230 24
Rz gxroma e (D) ALATITHEFERRE FH 20 L2 mYR - (>geiz % TTi) [A)

19 F MT 2o fdF AP Tkt in g A 2 (A) AGRIIHLRRE > SR FBM eI S TR Hyak
Bl iFz B A-E o FRMHEAIRRAER B) A2 RBAERAE HE AR F SRIFHHRBRLIETE %
Ak (O T2 eRAERSALY T EP 3 EFY G5 f@RLTHR ST (D) MeFtE B 2 3§ 02§40t
L A Sl ey A BpAT #p > A EEHUHERL KR AR L DHRH AT LIHEER -
(82 % 17-20%) [C)

20~ mAREAIFHEFTEEHREY FPALIR L RTT AR EHFE? (M) EF 7 %A 2 2EE BHH G ) F %
FR(R ) SRAFHMEY g (B) Sy al 2EE - HATHABIHEY F o w B SRAFHHY 5 (O g7
BEFECHAITBHNAIEI AL HEE e r A FPHY G D) ¥ IR RFE P L FHRHY G
(g2 % 37i) [C]

21~ R B R Y RACE ARPRERT TP F AL AT 2 LA ER Y P RS EFE R (DTaREFE (B)
BEER (C) @24 (D) % sk o (GRB i » § e 2 Az % 3 i5) [B]

22 BB F HEAR o Aoy RABAL R F > N F o Rt Ay R 2 (A) 50% (B) T0% (C) 100% (D)
120% - (L2l R s Afeysz § 4 15) [C)

23~ TP EHEFLANA BTLLEE BT FFAEIRERRABEE S AREARLD N FR LD
BERLX BB FAILEFEN BRI ZIZ ;PR FEEHF?20U) —&Et (B) &t (C) =z &1
D) wEME (T2EmEgaans 86 ix) [B]

24~ CRABZEFLEFETD 47 FAEBRR X BEBEFUEL I 2ZRE P FRFEFRAESN S AL RAY
D zp= B 1aa (OrFac D) ~Fae - (T 2B % Fmn s 37i) [B]

25~ R EEERIY E BRI NG RGP B AR o e SR F MY R ESEE DA RS T AL
@A) =B B) ~B? (C)- &# (D) = &- (F2EmEgLan s 25i) [C]

26~ EHmEL AR LK Y EL N FE > PR FEFFIHEFE RPN OERIV D) 2B B) 2B (O
- & (D = #- (2 @m¥Egeap s 14i) [B]

2T~ 2B 23 R A RERL RLEH  FRER P2 AAFRA o d TR E 2T Et P EER FRR
() AR B) aRRs O W2 EmEARESgERM2Z g (D) &R FRALM - (2
EEEFRRAF 45 ) [C]



28~ A BB EN B A AT FATEE F O ARMBE o U AG YR LATE R EARABFRY ARG EDHL IR
(M) T & (B) » & (C) = & D) + & (2 @hy % man s 13i) [C]

20 B EREN R 65 KHFF ERAUAIHERRABLERAAFERPAIFE > BPRERTL TARF 22 (D)
L E I TEABEREERPI (B) FpAEREFS LI (O BFIEELWBRAERIELE (D)

L AFRL AU R B RAIET 5 W - A 2B (iw#:8

_\2

i ¥HEmEp % 19-TiE) [B]

302 LEE G L ERAFRABIGE oo~ fél S e kAP ST 2EE T FLRELERL > BT 2T
¥ERA GBI B HP P A BRI FBH? D) Zpp B 2pp O -pp D) tmppo (7
2 @py AR % 86-1 1) [C]

31~k (D2 ABNER) R EPME G A ANEPHT 2! FEERAPF R * THRE2E 2 (A) & (B)
£ (C) 8 (D) & - (= f21560% 2i8) [A)

32~ i (22 AN EEG) R WHE L FE A ARE o RIS T R B kRSP 7 AR
FES o Bl REFAHFRE L Dzt BF 2 (A) 2 F (B) A3 (C) #A (D) *a e
(>~ f5V o) 54i8) [A)

33 FIPHZOGG R RpRA BRBERA ST APMF LH I AP F L RS A R SRR bt

BF TR Eu? (A) & (B) & (C) & (D) =4 o (2 Z g2+ %1505) [C]

x\”‘»

34~ Tl E A T 3G B2 (M) 72 (B) 8P (C) &4 (D) 24 o (2 F/amEp $17i) [C]

35 TR BT AWM SHUAASINA AR AT E L F 0§ L BREEA (L) AR (B) £ (O) &
(D) @ REed 20 EH - (=% 2=+ 5198 ) [C]

36~ T2l o Faw? (A) anfBEnt flivz 3 (B) dZoirz v F (C) Fefpiphd ~ 4 iR 22 4250 5 6
v aired e (D) AIEABAE G M P REVN ATl - o TR (2125 108%) [A]

BT~ T a2 FHFrEREFF () H-& B) Z24dw (OEH-D%zF - (23 AL eb) [D]

38 FpTF HEEHET AR BN E P RS E kT = () 3044 B) 1 R (C) 2 (D)3
e (2 mgEEp 525i%) [C)

B39~ WEFR~FALRFT I e AR PG PN TR A RS @Y FLi R E4IEE () 10 (B)I5
(C) 30 (D50 (=2 P 5 78ix) [C]

A0~BrBrF s FRRO AR 2 222555 (MF BE (OF D)ad - (22486 %2iE) [C]



